

首届海峡旅游发展研讨会举办 两岸名嘴齐亮相

罗钦文 郭熙婵

2013-09-14 16:52:00 来源: 中国新闻网 2013-09-07

作为第九届海峡旅游博览会重要配套活动之一,首届海峡旅游发展研讨会7日在厦门举办。国家旅游局、海西区民浙粤赣四省旅游局、台港澳旅游机构及两岸四地旅游业的官员和代表260余人齐聚一堂,共商“环海峡旅游圈”构建大计,共谋两岸四地旅游发展新路。

首届海峡旅游发展研讨会由国家旅游局和福建省政府主办,两岸四地旅游业界协办。主要内容包括闽台修学旅游基地授牌仪式、两岸旅游优惠政策发布、两岸四地重要嘉宾演讲和知名旅游达人论剑等四大板块。两岸四地著名专家学者争相亮相,为深化两岸四地旅游交流合作献计献策。

此次研讨会主要围绕构建“环海峡旅游圈”,打造“小三通”旅游黄金通道、拓展环海峡邮轮旅游航线、设计环海峡“一站多程”的旅游线路等问题进行研讨交流。台湾观光协会会长赖瑟珍、台湾著名学者及有“爆料天王”之称的邱毅、中国休闲旅游文化研究中心主任贾云峰、国家信息中心旅游规划中心主任石培华、香港旅游发展局大中华区总监叶贞德作为主题演讲嘉宾,莅会发表精彩演讲。

其中,贾云峰就对“环海峡旅游圈”的突破性思考,提出以海峡旅游产品集群为依托、以政策倾斜为支持、以事件营销为加速器的突破性发展建议。而石培华更大胆预测,环海峡旅游圈完全有条件建成世界级旅游目的地,并培育成为未来几年旅游发展的热点区域。

向来以直言不讳著称,曾多次在公开场合“呛声”台湾地区领导人的“爆料天王”邱毅,继续以其犀利风格,从全新角度发表对“环海峡旅游圈”的见解。这次邱毅直面两岸旅游业不得不面对的问题,探讨包括如何规划完善的旅游产品及旅游安全管理的控管机制,如何确保两岸旅游的观光品质、如何实现两岸旅游业双赢等问题。

研讨会重磅推出的“达人论剑”环节,以正方反方辩论的形式对指定议题进行讨论。为鼓励旅游达人们“敢想、敢说、敢分享”,拉近两岸距离,使研讨更接地气,研讨会通过海选,最终确定了4名旅游达人在“达人论剑”环节中唇枪舌剑、各抒己见,分享他们的台湾自由行攻略,分享他们认为环海峡旅游圈最好玩的线路。

此外,此次研讨会强化旅博会的政策发布功能,由两岸旅游业界联手发布超过70项惠民旅游政策,打造两岸旅游政策发布平台。值得关注的是,台湾金马澎首次联手在大陆推出惠民旅游优惠政策,与大陆业界共同做热“小三通”旅游黄金通道。

为更好地推动“万名台湾青年学子来闽修学旅游”活动,搭建两岸青年学子修学旅游互动交流平台,加深台湾青年学生对大陆以及福建的了解,闽台修学旅游基地授牌仪式也在研讨会现场进行。福建省旅游局将向厦门大学、华侨大学、集美大学、福建师范大学、福建农林大学等五所高校授予“闽台修学旅游基地”牌匾,为持续推动两岸青年学子修学旅游搭建平台。

文档附件：

隐藏评论

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）